

Чтобы избежать трагедии соблюдай правила безопасности!

Основной причиной пожаров становится человеческая беспечность. Чтобы не стать жертвой огня соблюдайте правила безопасности: содержите в исправности печное отопление, не перегружайте электросеть, будьте предельно осторожны в обращении с огнем. Многих трагедий можно было избежать, установив в своем доме автономный пожарный извещатель.

В Республике проходит информационно-пропагандистской кампании «Безопасная старость». Настоятельно рекомендуем вам уделить внимание своим родственникам, особенно тем, кто в силу возраста или физических особенностей не в состоянии позаботиться о собственной безопасности. Помогите им навести порядок на подворьях, создайте безопасные условия для проживания.

Не оставляйте детей одних, вы всегда должны быть рядом с ними на расстоянии вытянутой руки. Детально разбирайте опасные ситуации на примере героев мультфильмов «Волшебная книга» и «Спецотряд 112». Не забывайте и о том, что поведение мамы и папы – лучший пример для подражания. При возникновении пожара немедленно вызовите службу спасения по телефону «101» или «112».

Островецкий районный отдел по чрезвычайным ситуациям